

Spartan Chemical Company, Inc.

Letter of Continuing Guaranty: SPARCHLOR CHLORINATED SANITIZER

Spartan Chemical Company, Inc., as the manufacturer of SparCHLOR Chlorinated Sanitizer, guarantees that this product is safe and effective for use in food processing plants, including USDA inspected facilities, when used as directed on the product labeling and this letter. When used in this manner this product will not adulterate food product or create unsanitary conditions.

SparCHLOR Chlorinated Sanitizer is a sodium hypochlorite based no-rinse sanitizer for food contact surfaces. This product may be used in organic food processing, including use as a "shell egg sanitizing compound".

SparCHLOR Chlorinated Sanitizer:

- Is registered with the US EPA as Reg. No. 5741-20001
- Complies with 21 CFR Section 178.1010 "Sanitizing Solutions"
- Conforms to USDA's "Sanitation Performance Standards Compliance Guide, Appendix 2, Chemical Use" published 10/13/1999 by FSIS
- · Meets the profile of USDA's former "D2" "Sanitizers for all surfaces not always requiring a rinse".
- Meets the profile of USDA's former "Q4" "Shell Egg Sanitizing Compound".
- Conforms with NOP Organic food regulations at 7 CFR 205.605(b)
- Does not contain quaternary ammonium chlorides.

Before using SparCHLOR Chlorinated Sanitizer, food products and packaging materials must be removed from the area or carefully protected. A potable water rinse is not required following the use of this product in official establishments, provided that the equipment and utensils are adequately drained before contact with food, so that little or no residue remains which can adulterate or have a deleterious effect on edible products. SparCHLOR Chlorinated Sanitizer is acceptable as a sanitizing agent for shell eggs. When used according to its directions for use, this product will not have adverse effects on the eggs being processed. Carefully read and follow all statements on the labeling and Safety Data Sheet while using this product. SPARTAN CHEMICAL COMPANY, INC.

Ronald T. Cook

Manager, Regulatory Affairs

Issued:

This is a letter of continuing guaranty which is valid until the edition is replaced or revoked by Spartan Chemical. The status of this letter of guaranty may be verified by contacting Spartan Chemical Company Customer Service at 800-537-8990.

©SCC3/16

We make clean simple

1110Spartan Drive, Maumee, OH 43537 Toll Free: 1-800-537-8990 www.spartanchemical.com Phone: 419-531-5551 Fax: 419-536-8423

Manufacturing Fax: 419-724-7550 Order Fax: 419-897-9862